
PREFEITURA MUNICIPAL DE GUAÍBA
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

GESTÃO 2021/2024
GABINETE DO PREFEITO

OF. Nº 319/2023                                 Guaíba, 16 de Março de 2023.

Senhor Presidente, 

Honra-nos  cumprimentá-lo,  na  oportunidade  em  que

respondemos  ao  Ofício  nº  006/2023,  desta  Casa  Legislativa,  que  nos

encaminhou  o Requerimento  nº  022/2023  apresentado pelo Vereador

Tiago Green – PTB.

O referido Requerimento traz os seguintes questionamentos:

1.  Quem  é  o  engenheiro  responsável  pela  execução  das  obras  das  ruas

Marcílio Dias e Garibaldi  no bairro Alvorada,  pelo financiamento junto ao

FINISA?

2. Porque motivo as obras destas ruas ainda não foram realizadas?

3. Qual prazo previsto para o de início das obras?

4. O que falta para o encerramento das obras vinculadas junto ao Badesul?

Qual prazo para encerramento do contrato junto ao Finisa e Badesul?

5. Qual secretário responsável por estas obras? 
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Na oportunidade em que cumprimentamos Vossa Excelência, vimos por

meio  deste,  responder  ao  requerimento  nº  022/2023,  oriundo  da  Câmara
Municipal de Guaíba, proponente Vereador Tiago Green, considerando o que
segue: 

1) “Quem é o engenheiro responsável pela execução das obras das ruas
Marcílio Dias e Garibaldi no bairro Alvorada, pelo financiamento junto ao
FINISA?

Resposta: A contratada,  empresa  R.  Schaeffer  Construções  LTDA -  CNPJ
03.32.9452/0001-00, possui dois engenheiros responsáveis pela execução dos
serviços,  do  referido  contrato,  o  que  abrange  todas  as  ruas,  incluindo  as
mencionadas  acima,  sendo  eles:  Eng.  Civil  Renan  Schaeffer  da  Silva  -
CREA/RS 080459; Eng. Civil Álvaro da Silva Marques - CREA/RS 097118.

2) Porque motivo as obras destas ruas ainda não foram realizadas?

Resposta: A administração determinou que fosse realizada uma readequação
do contrato do FINISA, (PD 48705/2022) no qual as ruas Garibaldi e Marcílio
Dias não serão executadas neste momento. Haja vista, que será executada a
rua Capororoca, bairro Pedras Brancas, que atenderá um número expressivo
de munícipes, pois trata-se de linha de ônibus e, s.m.j beneficiará um bairro
que há décadas não recebe investimento em infraestrutura. Além disso, a rua
Garibaldi possui revestimento em pedra irregular e a rua Marcílio Dias possui
revestimento asfáltico em grande parte dela.

3) Qual prazo previsto para o de início das obras?

Resposta: Conforme relatado no item anterior não serão executadas nesse
contrato.
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4)  O  que  falta  para  o  encerramento  das  obras  vinculadas  junto  ao
Badesul? Qual  prazo para encerramento do contrato junto ao Finisa e
Badesul?

Resposta: As obras do BADESUL estão aguardando a definição do PAELC
(processo administrativo especial de licitações e contratos) PD 45606/2022, o
qual versa, s.m.j., sobre as penalidades que serão imputadas à contratada. Em
relação ao FINISA a previsão para o término do contrato é em março de 2023.

5) Qual o secretário responsável por estas obras?

Resposta: As obras referentes ao FINISA e BADESUL, atualmente, estão na
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos e juntamente com a Secretaria
de Governo, através da Diretoria de Captação de Recursos. 

 Contando com a costumeira atenção e colaboração. Ficamos à disposição

para qualquer esclarecimento.

Atenciosamente,

                                                                          Marcelo Soares Reinaldo

                                                                                 Prefeito Municipal 

Ao  
Exmo. Srº, 
Florindo Rodrigues dos Santos
M. D. Presidente da Câmara Municipal – Guaíba/RS

MARCELO SOARES 

REINALDO:899235

70010

Assinado de forma digital 

por MARCELO SOARES 

REINALDO:89923570010 

Dados: 2023.04.05 10:22:27 
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